3.Klasse fiir Fremdensprache
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Text:

Russland ist so ein Riesenland , das grosste Land der Welt mit einer Oberfliche von
17 0775400 Milion km ,Deutschland wiirde fast 40 mal in Russland hineinpassen .
Sein Hauptstadt ist die welbekannte Staat Moskau.

Russland liegt in Osteuropa und Nordasien.Im Westen grenztes an Finnland
,Norwegen ,Estland ,Lettland und Weissrussland .Die Wesentlich Lingere Siidgrenze
reicht bis zentralasien .

In diesem Land leben etwa 140 Milionen Menschen,die Russisch als Offizielle
Sprache sprechen .Zum gréssten teil herrscht in Russland gemassigtes Klima ,aber der
Norden Sibiriens ist sehr kalt ,weil es dort immer schneit.

Die Wahrung des Landes heist Russischer Rubel. Die besondere stike der Russische
Wirtschaft sind die Technologie fiir Raumschiffe ,moderne Werkstoffe
,Biotechnologie und Lasertechnik. Viele Russen sind auch hervorragend
ausgebildet.Wichtigste Anbauprodukte sind Kartoffeln und Getreide .Allerdings
konnen die Russen nicht so viel Getreide anbauen ,wie sie brauchen ,deshalb miissen
Getreide aus Kanada oder Amerika eingefiihrt werden .

Russland ist nach den USA der grosste erzeuger von Kuhmilch .

Textverstiandnis (07 Pte).
1.Richtig oder Falsch Begriinden Sie lhre Antwort mit einem Zitat aus dem Text:

R F

a. Russland ist das groRte Land der Erde.




c. Die Mutter Sprache in Russland ist Romanisch.

2.Fragen zum Text:

a. Was ist Russlands Hauptstadt?

b. An welchen Landern grenzt Russland im Westen. ?
c. Wie ist das Klima dort?

3.Kombinieren Sie:

1. Kartoffeln a. anbauen
2.Landwirtschaft b. wohnen
3.Stréme c. Nahrungsmittel
4.Bevolkerung d. FlieRen
4.Geben Sie dem Text einen Titel.
Sprachfahigkeit:

A. Wortschatz.

1.Ersetzen Sie das Unterstrichene Wort durch ein Synonym aus dem Text:
Mit seinen Waffen ist Russland weltberiihmt.

2. Ersetzen Sie das Unterstrichene Wort durch das Gegenteil aus dem Text:
_Alte Produkte sind nicht mehr auf dem Markt, jetzt ist alles ........

3.Wortbildung:

A. Bilden Sie aus dem folgenden Verb das passende Substantiv:

einfihren =.......

b: Bilden Sie Kompositum:

das Land + die Wirtschaft =.............

4.Ubersetzen Sie ins Arabische.

In diesem Land leben etwa 140 Millionen Menschen, die russisch als offizielle Sprache

sprechen.

B. Grammatik.

1.Setzen Sie ins Prateritum:

Viele Russen sind auch hervorragend ausgebildet.

2. Setzen Sie ins Perfekt:

Die Lander fiihren immer mehr Produkte ein.

3.Setzen Sie ins Passiv:

Das Land hat schon viele waren exportiert.

4. Erganzen Sie die Passende Praposition (auf, in, um, zu ).

a-Das Land kiimmert sich ....die Wirtschaft.

b-Russland gehort .....entwickelten Landern .

c- Die Bewohner freuen sich .....die neue Gesetze .

d-Der Fluss miindet ....Nordsee.

5.Deklinieren Sie:




Die Lander de....... dritt ....... Welt haben gut....... Handelsbeziehungen mit d.......
Industrielandern.

Schreibfaihigkeit:

ThemaO1: Beschreiben sie ihr Land Okonomisch und geographisch.

Thema 02: schreiben Sie mit Hilfe folgender Stichpunkte ein paar Zeilen tber Italien.
Oberflache: 301338kma2.

Lage: Siideuropa.

Einwohnerzahl:61.482 Millionen

Hauptstadt: Rom

Sprache: Italienisch

Wadhrung: Euro

Nachbarlander: im Westen an Frankreich und im Norden an die Schweiz und
Osterreich, der Osten grenzt an Slowenien.

Die Landwirtschaft: wichtige Rolle, Olivenbdume, Trauben und Tomaten, Getreide,
Obst.

Die Wirtschaft: Autos, Computer und Maschinen.

Das Klima: in den Alpen sind die Wintermonate immer kalt und schneereich, wahrend
die Sommer gemaRigt und kiihl sind.
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Text:
Alle jungen Leute haben Probleme, die sie allein nicht I6sen kénnen. Zu ihnen
gehoren: Probleme mit Drogen, Zivilisationskrankheiten und Erziehungsprobleme.
Das grofRRte Problem der jungen Menschen von 15 bis 23 ist Drogenabhangigkeit. Wie
beginnen diese Probleme? die Jugendlichen haben andere Meinungen wie ihre Eltern
die oft zum Streit und Konflikt flihren. Sie verstehen miteinander nicht, dann manche
junge Leute fliichten aus dem Haus. Sie sind ohne Geld, ohne dach iiber den Kopf.
Sie beginnen mit legalen Drogen wie Alkohol, Nikotin und Koffein und spater mit
harten Drogen wie Cannabis ,Ecstasy und Kokain .Um Geld fiir Drogen zu gewinnen
,beginnen Sie in den Geschiften zu stehlen und zu morden .Sie gehen nicht zur
schule ,oder zur Arbeit , sie kbnnen den richtigen Weg nicht finden .Eine der
Moglichkeiten ist die Kur in den Instituten fiir die Drogensiichtigen .Ich kenne noch
andere Siichte nach Alkohol, Zigaretten ,Tabletten ,usw. alle diese Siichte fiihren
zum Stress ,Schlafstorungen , Gesundheitsprobleme ,Kopfschmerzen .

Textverstandnis (07 P te).
1.Richtig oder Falsch Begriinden Sie lhre Antwort mit einem Zitat aus dem Text:

R F
a. Die Jugendlichen haben keine sorgen.
ZItAt:.. ..o ettt e e
B. Der Drogenkonsum nimmt zu wegen Familiaren Probleme.
ZItAL: ... e
c. Alkohol ist eine illegale Droge.
ZItAL: ... e e e e
d-Junge Leute arbeiten, um Drogen zu kaufen.
ZItAt: ... e e e e

2.Fragen zum Text:

a. Welche Probleme haben heute die Jugendlichen?

b. Warum nehmen Jugendliche Drogen?

c. Erklaren Sie den folgenden Satz: das groRte Problem der jungen Menschen von 15 bis
23 ist Drogenabhangigkeit.

3.Kombinieren Sie :

1. Alkohol a. Arbeit

2. Zigaretten b. Vernachlassigen

3.Stress c. wein




4.Gesundheit D. legale Drogen

4.Geben Sie dem Text einen Titel.

Sprachfahigkeit:

A. Wortschatz.

1.Ersetzen Sie das Unterstrichene Wort durch ein Synonym aus dem Text:
Internetabhangig sein, bidet auch eine grosse Gefahr.

2. Ersetzen Sie das Unterstrichene Wort durch das Gegenteil aus dem Text:
Kinder verlieren viel Zeit mit Trickfilme.

3.Wortbildung:

a. Bilden Sie aus dem folgenden Adjektiv das passende Adjektiv:

wichtig =.......

b: Bilden Sie Substantive aus dem folgenden Verben.

stéren =........

4.Ubersetzen Sie ins Arabische.

Alle diese Siichte fiihren zum Stress, Schlafstorungen, Gesundheitsproblemen,

Kopfschmerzen.

B. Grammatik.

1.Setzen Sie ins Perfekt:

Sie kénnen den richtigen Weg nicht finden.

2.Setzen Sie ins Passiv:

Die Drogen bedrohen die Gesundheit der Kinder.

3.Bilden Sie einen Konditionalsatz:

Die Eltern sind nicht verstandnisvoll. Die jugendlichen nehmen Drogen.

4. Ersetzen Sie die unterstrichenen Worter durch das Passende Modalverb:

Die jugendlichen sind verpflichten die Droge zu stoppen.

4.Deklinieren Sie:

D......Drogenkonsum hat in d......letzt.......Jahr....... wirklich zugenommen.
Schreibfihigkeit:

ThemaO1l: Droge gefahrdet heutzutage die jugendlichen. Was wiirden Sie zu einem

Drogenkonsumenten sagen, damit er mit der Droge aufhort. Schreiben Sie dazu ein paar
Zeilen.

Thema02: Haben Sie als Jugendliche Probleme?

Anhand der folgenden Stichpunkte schreiben Sie ein paar Zeilen.

-Schulprobleme

-keine Diskussion mit den Eltern.

-Arbeitsschwierigkeiten
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Die Verbesserung:

1.Richtig Oder Falsch.

a. Richtig : Russland ist so ein Riesenland ,das grof3te Land der Welt .
b-falsch: Russland liegt in Osteuropa und Nordasien .

c. falsch: die russisch als offizielle Sprache sprechen.

d. Falsch: die besondere Starke der Russische Wirtschaft sind die Technologie fiir
Raumschiffe.

2.Fragen zum Text:
a. Russland Hauptstadt ist Moskau.

b. Im Westen grenzt Russland an Finnland.
c. zum grofRten Teil herrscht in Russland gemaRigtes Klima, aber der Norden
Sibiriens ist sehr kalt.
3.Kombinieren Sie. 1/c2/a3/d 4/b
4 Titel: Russland
A. Wortschatz.
1.Synonym: weltberiihmt = weltbekannt
2.Gegenteil: alte / modern
Wortbildung:
a. Substantiv: die Einfuhr
b. Das Kompositum: die Landwirtschaft
4.Ubersetzung:
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B .Grammatik.
1.Prateritum: waren
2.Perfekt : die Lander haben immer mehr Produkte eingefiihrt.
3.Passiv: viele waren sind schon durch das Land exportiert worden.
4. Praposition: um, zu, auf, in
5.Deklination: der dritten, gute mit den.

Schreibfahigkeit:

Plan
Stil/Orthographie/Ideen
Grammatik




Die Verbesserung:

1.Richtig Oder Falsch.

a. Falsch : Alle jungen Leute haben Probleme, die sie allein nicht I16sen kdnnen.
b-Richtig : die jugendlichen haben andere Meinungen wie ihre Eltern die oft
zum Streit und Konflikt fihren. Sie verstehen miteinander nicht, dann manche
junge Leute fliichten aus dem Haus

c. Falsch: Sie beginnen mit legalen Drogen wie Alkohol.

d. Falsch: Sie konnen den richtigen Weg nicht finden. Eine der Moglichkeiten ist
die Kur in den Instituten fiir die Drogenslichtigen.

2.Fragen zum Text:
a. Alle jungen Leute haben Probleme, die sie allein nicht [6sen

kénnen. Zu ihnen gehodren: Probleme mit Drogen,
Zivilisationskrankheiten und Erziehungsprobleme.

b. beginnen diese Probleme? die jugendlichen haben andere Meinungen wie
ihre Eltern die oft zum Streit und Konflikt fiihren. Sie verstehen miteinander
nicht, dann manche junge Leute fllichten aus dem Haus. Sie sind ohne Geld,
ohne dach Gber den Kopf.
c. Satz Erklarung: das grofSte Problem der jugendlichen ist Drogensiichtig.
3.Kombinieren Sie. 1/c2/d3/a 4/b
4 Titel: Jugendprobleme.
A. Wortschatz .
1.Synonym: abhangig = siichtig
2.Gegenteil: verlieren / gewinnen
Wortbildung:
a. Substantiv: Die Storung
b. Adjektiv: unwichtig
4.Ubersetzung:
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B. Grammatik.
1.Priteritum: Sie haben den richtigen Weg nicht finden kénnen.
2.Passiv: die Gesundheit der Kinder wird von der Droge bedroht.
3.Der Konditionalsatz: wenn Die Eltern verstidndnisvoll waren ,
wiirden die Jugendlichen Drogen nehmen .

4. Modalverb: sollen
5. Deklination:der /den/letzten/jahren

Schreibfahigkeit:

Plan
Stil/Orthographie/Ideen
Grammatik




